**作答注意事項：
本試卷共計四大題，每一大題配分為25分。答案請標明題號依序書寫於答案卷上。計算題部分務須詳列計算過程，否則一律不予計分。

1.假設效用函數為
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X財與Y財之價格分別為4元與32元，消費者的所得為288元全用於購買X財與Y財二物，試求以下各小題：
 (1)
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 (2)消費者的最適消費組合X*=__________
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2.下列為某年度的假設資料(以億元表示)：個人直接稅80,公司間接稅75,公司所得稅
  50, 政府移轉支付115,政府消費支付200,社會安全支付(保險)150,民間消費540,家戶儲 

  蓄160,淨投資125,淨輸岀75,公司未分配盈餘100,折舊50,
 試計算國民生產毛額(GNP), 國民生產淨額(NNP) , 國民所得(NI), 個人所得(PI) 及可支
  配所得( DI)分別為何？ 
3.在Thomas L.Friedman所著「世界是平的」(The World is Flat)這本書中提及以下這段話： 

  小時候我常聽爸媽說：「兒子啊，乖乖把飯吃完，因為中國跟印度的小孩沒飯吃。」

  現在我則說：「女兒啊，乖乖把書唸完，因為中國跟印度的小孩正等著搶你的飯碗。」 
  請就你的認知，對上列敘述從經濟分析的觀點進行闡釋或析論。
4.請就以下各題進行申述：
 (1)台灣女性勞動參與率目前約只有47.5%，請問在經濟意義上這個數字應如何解釋？

 (2)因應我國少子化衝擊，內政部研議擬以發放育兒津貼、育嬰留職停薪津貼及托育津貼等

   社會福利政策，來提高生育率及婦女的勞動參與率並降低家庭育兒壓力，
   試從社會福利資源分配觀點(包括效率與公平二種層面)對上述措施析論之。
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